

我县各地迅速行动 防御台风“轩岚诺”

县行政执法局：排涝保通 清淤清洁

本报讯（通讯员 许安安）

9月2日，刚下过雨的路面上，县行政执法局工作人员老丁正打开窨井盖，手持吸污泵，利用疏通车将井底的淤泥吸出，保障排水管道畅通。受气压变化影响，户外工作仍有闷热感，由于长时间操作，老丁不住地抬头擦去额头和脖子上的汗水。

为防御台风“轩岚诺”，县综

合行政执法局市政中心对城区开展了拉网式排查，对所有路段的积水情况以及排水窨井、雨水篦等设施进行现场踏看，确保主次干道排水通畅，消除内涝隐患。

截至3日下午，市政中心已累计疏通管网5800米、清理积水点21处、清理桥梁泄水口56处、检修闸门井21处、发现并整改隐患点7处。同时，该局对各

在建项目开展防风、防台安全隐患排查整治，加固水马120只。

该局工作人员对城区17个公园、21个大小绿地、52条主次干道进行全面巡查，重点检查高大乔木、浅根系乔木和其他易受灾害乔木的支撑情况，对支撑松动、老旧的100余株乔木进行重新加固，提高树木抵御强台风的能力。



县农业农村局：指导农户做好台风防御工作

本报讯（记者 陈胜男）

为了最大程度减少台风“轩岚诺”对我县带来的损失，连日来，县农业农村局工作人员提前指导农户做好台风防范措施。

在平桥镇九穗儿葡萄园里，县农业农村局工作人员指导农户做好大棚加固工作，提醒农户及时采收成熟果。天台九穗儿葡萄园面积300多亩，目前正是“阳光玫瑰”大量上市的时候，基地负责人组织工人已经采收葡萄100多亩。

九穗儿葡萄基地负责人王祥兵说，目前基地已经从三个方面做好防范措施，首先叫工人把葡萄尽快采收下来，二是把水沟排水方面做一系列检查处理，三是把大棚钢架水泥柱做一些加固。

现阶段，我县的梨、桃子、葡萄、火龙果等品种都在盛产期，县农业农村部门正组织农户科学有序落实防台措施，最大程度减少台风给农业生产带来的损失。



天台山旅游集团：迅速行动 全面做好防台防汛工作

本报讯（记者 庞亚芳）9月3日上午，天台山旅游集团召开防御第11号台风“轩岚诺”工作部署会，传达省市县关于防台防汛工作相关指示精神和行动要求。

今年第11号台风“轩岚诺”持续逼近，天台山旅游集团立即启动

应急预案，要求全体人员思想重视，各部门站点要充分认识此次台风的不利影响和可能带来的极大破坏性，坚决杜绝麻痹大意和侥幸思想，迅速行动，全面做好防台防汛工作。措施要到位，要加强景区、水库、电站、林场以及在建项目的

安全隐患排查，对排查的隐患点，设立警界标志，提前做好预防工作，有序转移施工人员，明确安置地点，确保人身安全。责任要落实，集团班子成员要深入分管一线，靠前指挥，各重点区域值班人员要坚守岗位，加强巡查监测，发现险情

及时上报、及时处置，确保平稳抗台。

会议还强调，要加强督查力度，集团纪委办牵头成立督查小组，全面深入点位督查防台防汛、24小时值班等工作落实情况，坚决打好防台抗灾这场硬仗。

石梁：抢收高山蔬菜 备足防台物资



本报讯 今年第11号台风“轩岚诺”正逐渐逼近，但石梁镇农户的茄子、豇豆等高山蔬菜还未采摘完。为保障村民“菜篮子”，减少农户经济损失，该镇立即组织党员、志愿者成立抢收小分队，前往农户家帮忙抢收，尽可能降低台风带来的损失。

“应急包的数量足够了吗？”“床铺整理好了吗？”在龙皇堂村避灾安置点，工作人员正忙着整理防台防汛物资。休息室也

已打扫干净，并配齐了木床、棉被、毛巾、牙刷等各类配套生活用品，满足避灾群众的日常生活需求。在储藏室，可以看到手电筒、雨鞋、救生圈等防台防汛物资已经配备齐全，有序摆放在架子上。

连日来，石梁镇机关干部纷纷下沉一线，上门走访农户、孤寡老人、企业，排查地质灾害隐患点等，落实农作物抢收、雨水情观察、人员转移、安全生产、物资准备等各项工作，全面做好防台防汛各项准备工作。

（石梁镇）

雷峰：应急一键启动 严防台风来袭

本报讯 “线路已经检查过，全部都套管通电了，万一停电，按下发电机开关就可以一键启动……”9月3日下午，雷峰乡应急办正在查看各村“三大件四小件”（即卫星电话、发电机、排水泵以及救生衣、强光手电、雨具、头盔）和“一键启动”准备情况。

根据往年应对台风的经验，为

了确保人民群众安全，除了调试验查卫星电话、发电机、抽水泵的基本功能外，雷峰乡还安排专人对各村进行线路整理和通电检查，确保极端情况发生时，发电机能够不受操作人员专业能力限制，傻瓜式“一键启动”。

“防台防汛工作一定要做在前面，宁可一切准备都派不上用场，不

能需要派上用场的时候没有准备。”雷峰乡副乡长吴微珍说，她正在联系检查崔岙溪清淤的工作进展，“所有施工项目我们已经都叫停了，但是前期崔岙溪在修建堰坝的工程中，在河道中间堆积了大量沙石，我们现在要加班加点进行清理，确保河道泄洪能力。”

针对各村山塘水库、老旧房屋、

地质灾害点和重点人群居住地，雷峰乡也做了很多前期准备，目前已摸排各类转移人员45户73人。各山塘水库都配备了专门的巡查员定期巡查，随时关注水位情况。在重要山塘水库如王浪水库，还安装了“云监控”系统，联动手机实时掌握水库水位动态，发现异常情况，及时上报处理。

（雷峰乡）

（上接第一版）

杨玲玲在致辞中说，天台围棋人才辈出，涌现出以俞斌总教练为代表的11位职业围棋选手，职业棋手总数位居全国县域榜首。近年来，我县高度重视围棋事业发展，以棋为媒、以棋搭台，

设立全国首个“围棋日”，各类高级别围棋赛事活动在天台轮番举办，不断擦亮全国首个“围棋之乡”金名片。去年中国围棋协会授予我县“和合之城，围棋名山”殊荣，今天我们又收到了“中国国家围棋队训练基地”这份厚礼，这是

对天台围棋事业的鼓励与厚爱。我们将精心组织、用心办赛，为各位棋手切磋棋艺、交流经验、增进友谊提供好平台。

据了解，本次选拔赛于9月4日至9月7日举行，设青年组、女子组和少年组，共有来自全国各

地的121名围棋职业选手参加（为历届参赛人数最多），青年组、女子组采用8轮积分编排赛，少年组采用7轮积分编排赛，最终将决出入选2022年中国国家围棋队的人选。



火灾不留情 预防要先行

天台县传媒中心（广播电视台）公益广告

电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少
大平台成就大品牌

服务内容：全媒体策划、综艺活动、广告宣传、活动策划、专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心（广播电视台）广告部
地址：人民东路31号

联系方式
电视台：13666880888(501888)
《天台报》：15257652013(652013)
广播：13566696097(696097)
新媒体：15053630618(570618)

专业验配助听器
— 听力连锁服务中心 —

喜迎中秋 欢庆教师节
惠耳听力特惠巨献

感恩回馈广大新老用户，特邀杭州仁爱听力语言康复中心周成帆主任莅临天台惠耳劳动路店，开展大型耳聋、耳鸣康复咨询，指导验配助听器活动，欢迎新老用户前来体验！

活动时间 9月10日（星期六）农历八月十五
起点 最低20万起

特邀听力师团队一对一直接康复咨询！

名额有限，请提前电话预约！
担心助听器价格太贵？——指定助听器配一台补贴一台！
担心助听器效果问题？——免费试听等您来体验！
担心助听器质量问题？——各大品牌免费延保享不停！

听力康复从发现开始，科学干预，精准验配。

预约热线：83885812 13867629063 (679063)

活动地点：劳动路320号（原人民医院对面，老百姓大药房隔壁）